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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 03
DE OUTUBRODE 2013.

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no
entro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo", à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São

Paulo, para a realização da trigésima terceira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da
décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os
vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam em

plenário os seguintes vereadores:Alceu da Silva Guimarães,David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas
Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, ausente por motivo de saúde a vereadora Liliane Genezelli. Realizada a

verificação de presença, seguiu-se a leitura, conforme art. 291 do Regimento Interno, da Mensagem de
Veto nº 10/2013, do Sr. Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei nº 32/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que dispõe sobre a colocação de placas informativas em obras públicas
municipais. Foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 8, de 26 de
setembro de 2013, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a instituição do IPTU Ambiental no

unicípio de Cordeirópolis; Projeto de Lei Complementar nº 9, de 26 de setembro de 2013, do
Prefeito Municipal, que institui no município de Cordeirópolis a contribuição para o custeio dos
serviços de iluminação pública (CIP), prevista no artigo 149-A da Constituição Federal e dá disposições
correlatas; Projeto de Lei nº 85, de 27 de setembro de 2013, do Prefeito Municipal, que estima a
receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2014; Projeto de Lei nº 86, de 2 de outubro
de 2013, do vereador Odair Peruchi, que dispõe sobre a criação de políticas públicas de incentivos ao
desenvolvimento de projetos sustentáveis; Projeto de Lei nº 87, de 1 de outubro de 2013, do vereador
RosivaldoAntonio Pina, que dispõe acerca da alteração do inciso II do artigo 1º da Lei Municipal nº
2674, de 24 de setembro de 2010 e dá disposições correlatas. O vereador Rosivaldo Antonio Pina
solicitou a palavra, como líder de bancada do PPS, para informar que esteve na cidade de Itu para
conhecer a Escola do Legislativo (Instituto do Legislativo Ituano-ILI), que tem por objetivo a
qualificação e aperfeiçoamento dos parlamentares, dos servidores e da população no exercício da
cidadania e o aprimoramento da gestão pública do município; entregou ao presidente José Geraldo
Botion, a pedido do Presidente da Câmara Municipal de Itu, Sr. Josimar Ribeiro, a Lei Orgânica e o

Regimento Interno da Câmara de Itu; deixou registrado que em uma reunião partidária realizada no
dia 29 de setembro de 2013, foram eleitos o vereador Alceu da Silva Guimarães como presidente do PPS,

o vereador Rosivaldo Antonio Pina, como vice-presidente, Maria Antonia Zaia Spinelli, como secretária
e Altamir Lautenschlaeger, como tesoureiro. A vereadora Fátima Marina Celin, como líder da bancada
do PT, solicitou a palavra para informar que tem sido procuradapela população, que reclama do valor
da taxa de água e esgoto e sugeriu a revisão do aumento pelo SAAEe pela Prefeitura Municipal, pois o

município ainda não possui tratamento de esgoto e já está sendo cobrado; propôs que seja realizada
uma audiência pública para discussão do projeto de lei complementar nº 9/2013, que institui a
contribuição da iluminação pública; falou sobre a vitória das centrais sindicais em relação ao Projeto
de Lei nº 4330/2004, do deputadofederal Sandro Mabel, que dispõe sobre a terceirização do trabalho,
bois a Comissão de Constituição e Justiça terá que começaro projeto do zero e os deputadosdo PT estão
atentos para que o projeto não seja votado “na calada da noite”. O vereador Odair Peruchi também
solicitou a palavra, como líder do PSDB, para lembrar os 25 anos da Constituição Federal, que
fortaleceu o Ministério Público, garantiu os direitos aos trabalhadores e fortaleceu os sindicatos;
agradeceu ao Secretário de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Secretário de Obras,
Urbanismo e Serviços Públicos pela execução dos serviços na Estrada Municipal João Peruchi,
atendendo às reclamações da população. O vereador Jonas Antonio Chaves falou sobre o aumento da
taxa de esgoto e concordou com a realização de uma audiência pública sobre a Contribuição da

iluminação pública, comunicando a ausência da vereadora Liliane Aparecida Ba) o Genôgelli por
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motivo de doença. Na Ordem do Dia, estava prevista: Segunda discussão e votação da Proposta de
Emenda à Lei Orgânica nº 1, dos vereadores Fátima Marina Celin, Jonas Chaves e Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que inclui dispositivo na Lei Orgânica do Município, referente data de envio do
Plano Plurianual e Lei de Diretrizes Orçamentárias,no primeiro ano de mandato eletivo. Em discussão,
nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, a proposta foi aprovada com unanimidade;
Discussão e votação do Projeto de Lei nº 79, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que institui o “Dia
Municipal da Auxiliar de Desenvolvimento Infantil (ADIs) e Pajem no município de Cordeirópolis” e

outras providências, o vereador Rosivaldo Antonio Pina solicitou adiamento do por 1 (uma) sessão,

sendo aprovado por unanimidade; Discussão e votação do Projeto de Resoluçãonº 5, dos vereadores
Alceu da Silva Guimarães, Davi Bertanha, Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e

RosivaldoAntonio Pina, que suprime inciso IX do art. 177 e dá nova redação ao inciso XV do art, 175,
ambos do Regimento Interno. O vereador JonasAntonio Chavessolicitou adiamento por 1 (uma) sessão,
sendo aprovado por unanimidade; Discussão e votação do Projeto de Resoluçãonº 6, dos vereadores
Alceu da Silva Guimarães, Davi Bertanha,Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e

RosivaldoAntonio Pina, que altera o caput dos artigos 126, 129, 137, 142 e o inciso I do artigo 129 do
Regimento Interno. O vereador Jonas Antonio Chaves solicitou adiamento por 1 (uma) sessão. O

vereador Sérgio sugeriu a revisão do art. 142, pois entende ser prejudicial. A vereadora Fátima Marina
Celin solicitou a revisão do art. 126 e afirmou que é muito importante o debate para que as pessoas
possam ter clareza do que está sendo votado. Em votação, o adiamento foi aprovado por 5 (cinco) votos
favoráveis e 3 (três) contrários. O Presidente comunicou, de acordo com o art. 22, |, "e" do Regimento
Interno, que foi realizado um estudo de impacto orçamentário para embasar a criação de empregos,
por concurso público, para a contratação de quatro vigias, três auxiliares de limpeza e um controlador
interno; informou que com a medida, serão gastos 1,7% da Receita Corrente Líquida, sendo que o
máximo permitido é 6%, cumprindo a determinação do Tribunal de Contas. O vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira solicitou a possibilidade de chamar a diretoria da rádio comunitária,
através do presidenteJosé Adinan Ortolan, para ver a possibilidade de fazer a transmissão das sessões
via rádio presencial, como era feito há alguns anos atrás, para facilitar os trabalhos, por não estar
sendo transmitido. O Presidente informou que, por causa de um raio, que o rádio foi queimado; que a
questão já foi discutida e queficaram de enviar um orçamento; que acha importante a rádio transmitir
e que o acesso está liberado; que sua intenção é que a população possa estar acompanhando os
trabalhos instantaneamente, que o espaço está aberto para qualquer meio de comunicação e que
qualquer pessoa pode requerer a cópia da sessão na secretaria da Câmara; parabenizou os vereadores
pelo "Dia do Vereador”, comemorado dia 1º de outubro. O vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de

Oliveira disse que a divulgação via rádio tem custo e sugeriu que se faça como em Limeira, onde foi
realizada uma licitação e que uma determinada rádio venceu e ela faz a transmissão; propôs que a
rádio faça a transmissão presencial. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde foram
apresentados os requerimentos: nº130/2013, do vereador David Bertanha, que requer informações
sobre a retirada do ponto de ônibus, hoje ao lado da Caixa Econômica Federal, que será transferido
para a Praça Central. Em discussão o vereador David Bertanha alegou que um ponto de ônibus na
Praça Central acarretaria na perda de 5 (cinco) vagas de estacionamentoe atrapalhariao trânsito. Em
aparte, o Presidente questionou quem projetou a mudança. O vereador David esclareceu que o projeto
faz parte da reforma da Praça Central e que a mudança é inviável. A vereadora Fátima Marina Celin
disse que o ponto de ônibus localizado ao lado da Caixa Econômica Federal era utilizado tanto para os
ônibus circulares como os que vêm de outras cidades e, que com a alteração da saída para a Rodovia
Washington Luiz, o retorno deveser feito pelo viaduto Waldemar Fragnani e os ônibus das viações não
estão mais parando ali; que já foi feita uma reivindicação e está marcada uma audiência junto à
ARTESP para que se permita abrir um acesso pela rua atrás da antiga Vecol; que é mais prático para a
população pegar o ônibus ao lado da Caixa Econômica Federal e também mais prático para os
motoristas. O Presidente sugeriu que todos os vereadores assinem o requerimento!) Em votação
simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos presentes; nº131/2013, dosvereadoref átima MarinaLin 
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élin e Jonas Antonio Chaves, que requer do Secretário Estadual da Saúde informações referente aos

programas e projetos para a renovação da frota de ambulâncias nos municípios com até 50.000
habitantes. Em discussão, a vereadora Fátima afirmouque foi realizada uma audiência pública sobre a
saúde e foi apontada a necessidade da renovação da frota das ambulâncias e veículos para transporte
de pacientes, pois a quilometragem rodada é muito alta; solicita ao Ministro da Saúde e ao Secretário
Estadual da Saúde para que informem se há projetos para renovação dafrota, pois acha que deve haver
uma política pública para atender às cidades pequenas quanto à renovação das frotas. O Presidente
disse que enviou na semana passada dois ofícios ao Secretário Estadual da Saúde, David Uip, para que
forneça informaçõessobre a política para aquisição de ambulânciaspara os municípios com até 50.000
habitantes, pois há muita dificuldade para estes municípios. O vereador Alceu sugeriu à vereadora
Fátima que os requerimentos 131/2013 e 132/2013fossem votados juntos, por terem o mesmo teor. A
vereadora Fátima aceitou a sugestão e colocou à disposição dos vereadores interessados para que
também assinem o requerimento. O vereador Odair Peruchi disse que há discriminação com os

pequenos municípios e que isto deve acabar. A vereadora Fátima esclareceu que as políticas são
voltadas para os grandes municípios, pois estes têm mais necessidades. O vereador Pina disse concordar
com a vereadora Fátima; ressaltou que também esteve na audiência pública, onde foi informado que a
frota está com cerca de 500.000 (quinhentos mil) quilômetros cada carro. O vereador David Bertanha
disse que as ambulâncias estão quase sucateadas e que é de grande necessidadea troca da frota, assim
como o conserto dos buracos na rodovia, para que não aconteçam acidentes; nº 132/2013, dos
vereadores Fátima Marina Celin e Jonas Antonio Chaves, que requerem do Ministro da Saúde
informações referentes a programas e projetos para a renovação da frota de ambulâncias nos
municípios com até 50.000 habitantes. Com autorização da autora dos requerimentos nº 131 e

132/2013, estes foram colocados em votação simbólica, sendo aprovados por unanimidade dos
presentes; nº 133/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que requer do Secretário Estadual da
Saúde a regularização imediata do convênio Pró-Santa Casa. Em discussão, a vereadora Fátima disse
que na audiência pública da saúdefoi informada de que no convênio Pró-Santa Casa estão faltando as
verbas do Estado de São Paulo; que foi enviado um requerimento solicitando a regularização do
convênio e que ainda não houve resposta, por motivo da troca do Secretário Estadual da Saúde; que

fará um novo requerimento, pois a população pode ficar prejudicada. Em votação simbólica, foi
aprovado por unanimidade dos presentes. O Presidente sugeriu a leitura dos requerimentos nº 134 e

135/2013, para que fossem votados juntos, por terem o mesmo teor; nº134/2013, do vereador José
Geraldo Botion, que apela ao Governadordo Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para que estude a

possibilidade da criação de uma linha de financiamento para compra de ambulâncias e outras
necessidades do Município; nº 135/2013, do vereador José Geraldo Botion, que apela ao Exmo.
Secretário da Saúde do Estado de São Paulo para que estude a possibilidade de doação de duas
ambulâncias (UTI Móvel) para o Município de Cordeirópolis. Aberta a discussão dos requerimentos,
nenhum vereador se manifestou e, em votação simbólica, foram aprovados por unanimidade. Foram
apresentadas as seguintes indicações: nº 551/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita
a instalação de dois chuveiros para o Centro de Lazer dos Trabalhadores, no Bairro Nossa Senhora
Aparecida; nº 552/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a colocação de uma lona
sobre a piscina do Centro de Lazer dos Trabalhadores, no Bairro Nossa Senhora Aparecida; nº
553/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a poda das árvores da Rua Siqueira
Campos, Centro; nº 554/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita à
Secretaria de Transportes do Município de Limeira, para que seja realizada a manutenção nas
sinalizações vertical e horizontal na rodovia Cássio de Freitas Levy; nº 555/2013, do vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita a limpeza das represas do município, onde existem algas
macrófitas aquáticas; nº 556/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita
gestões junto à Secretaria de Meio Ambiente do Município de Limeira para que seja realizada a limpeza
do riacho na Rodovia Cássio de Freitas Levy; nº 557/2013, do vereador Sérgio Balthgzar Rodrigues de
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“redução do preço do pedágio na Rodovia Cássio de Freitas Levy; nº 558/2013, do vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita providências em relação à limpeza da praça da Vila
Olímpia; nº 559/2013, do vereador José Geraldo Botion, que solicita a troca de lâmpadas queimadase

banco quebrado, ambos no ponto de táxi da rodoviária do município; nº 560/2013, do vereador José
Geraldo Botion, que solicita o estudo sobre a possibilidade de implantação, nas escolas de rede
municipal de 1º a 5º ano, de um tablet por aluno. A vereadora Fátima informou que o Governo Federal,
através do Ministério da Educação, tem uma linha de financiamento para o acessoa esta tecnologia e

que cabe à Secretaria da Educação ou ao Município solicitar este convênio, que vem para facilitar a
vida dos alunos e professores. O Presidente disse que o seu desejo é que este dispositivo esteja nas mãos
dos alunos, pois é uma necessidade muito grande, gerando maior interesse por parte das crianças; nº
561/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita ao Prefeito Municipal a possibilidade de se

colocar bancos na área verde da Praça de Esportes do Jardim Bela Vista; nº 562/2013, do vereador
Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a colocação de bancos na Praça do Conjunto Habitacional do
Jardim Juventude; nº 563/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a manutenção nos
brinquedos e troca da areia do Parquinho do Conjunto Habitacional do Jardim Juventude; nº
564/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a retirada de um rolo de alambrado que se
encontra encostado na parede, próximo ao Parquinho e ao Posto de Saúde do Conjunto Habitacional do
JardimJuventude; nº 565/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a construção de área
de lazer e academia ao ar livre, no Jardim Juventude, na Rua Antônio Beraldo, em frente ao depósito da
Agrofer; nº 566/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a colocação de redutores de
velocidade na Rua Armando Bacochina, em frente à Praça Antonio Trevizan, no Jardim Primavera; nº
567/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a colocação de redutores de velocidadena
Rua Maria Simenoni, no Bairro do Cascalho. O vereador Pina afirmou que existe uma placa informando
lombada, mas que no local não há o referido redutor; nº 568/2013, do vereador David Bertanha, que
solicita que se coloque uma lixeira do ladode fora da Escola Jorge Fernandes, no Bairro de Cascalho; nº
569/2013, do vereador David Bertanha, que solicita que se coloque uma câmera de monitoramento no
Velório Municipal de Cordeirópolis; nº 570/2013, do vereador David Bertanha, que solicita que se

coloquem câmeras de monitoramentona praçaquefica em frente à Escola MunicipalAmália Malheiro
Moreira; nº 571/2013, do vereador David Bertanha, que solicita que se coloquem câmeras de
monitoramentona Praça dos Ferroviários, em frente à ACESAC. Não foram apresentadosrequerimentos
e indicações verbais. Foram apresentadas as seguintes correspondências: Ofício nº 218/13-Gab,
referente às indicações apresentadas na 312 sessão ordinária, informando que as providências estão
sendo adotadas; Ofício nº 135/13, em resposta ao Ofício nº 283/2013, informandoque já estão sendo
tomadas as medidas para o fechamento da Rua das Violetas; Ofício nº 223/13-Gab, referente às
indicações apresentadas na 322 sessão ordinária, informando que as providências estão sendo
adotadas; Ofício nº 224/13-Gab, referente ao envio da planilha de pagamentos à empresa prestadora
de serviços de limpeza, em resposta ao requerimento nº 126/2013, da vereadora Fátima Marina Celin;
Ofício nº 225/13-Gab, referente ao envio da cópia do contrato da Empresa MM com a Prefeitura
Municipal, em resposta ao requerimento nº 124/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves. Foi solicitada
a leitura do documento, mas o Sr. Presidente sugeriu que a cópia do contrato não fosse lida, dado ao
grande número de folhas, o que foi aceito; Ofício nº 226/13-Gab, em resposta ao requerimento nº
113/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, informando que não foi possível realizar a revisão da
verba destinada à ACORAC, por impedimentos legais e orçamentários, mas que, resolvida a questão,
haverá novo estudo para a viabilidade de revisão; Ofício nº 168/13-SMA, referente ao convênio de
cooperação firmado com a União sobre a disponibilização ou a locação de imóvel para instalação do
Cartório Eleitoral: Convite da ARES-PCJ para participação no “Curso de Atualização em Regulação ao

* Uso da Água” a realizar-se dia 01/10/213, na Câmara Municipal de Rio Claro às 08:30h. Em
| Explicação Pessoal, a vereadora Fátima Marina Celin falou sobre a atividade que ocorreu na Câmara
* Municipal de Limeira, onde foram convidadasas 22 cidades do Aglomerado Urbana de Piracicaba para

formar o Parlamento do Aglomerado dessas cidades; que quanto maisregiopávta) os problemas, eles    é Carlos Gomes, 999- Jd. Jafet - Cx. Postal 58 - Fone/Fax: (19) 3546.9090- CEP
F www.camaracordeiropolis.sp.gov.by  



Câmara Municipal de Cordeirópolis
Edifício “Dr. Cassio de Freitas Levy”

                                                                   
                 

serão discutidos e resolvidos pelo Aglomerado, questões como segurança (roubos nas áreas rurais,
problemas com os caixas eletrônicos, o pouco efetivo policial, falta de delegado e escrivão), resíduos
sólidos, estradas que ligam os municípios, valorização das pequenas e médias cidades pelo Governador,
saúde, habitação, mobilidade e acessibilidade urbana, iluminação pública, transporte público e

desenvolvimento rural; afirmou que é um avanço muito importante para a região; informou sobre a
greve nacional dos bancários, que entra no 14º dia de paralisação e os banqueiros ainda não se
pronunciaram com relação às negociações; que a luta dos bancários não é somente pelo salário, mas
também contra o abuso dos bancos como filas intermináveis, falta de funcionários, altas tarifas
bancáriase a obrigatoriedadede adquirir produtosquando se faz um financiamento. O vereador David
Bertanha relembrou a fundação do PPS na cidade, em 1999; que em 2004, quando o PPS ganhou a
eleição, foi realizado um bom trabalho nas creches, a administração criou uma faculdade, foram
reformados os trevos Valdemar Fragnani e Complexo Geraldo Killer, começaram a ser fornecidos
material, transporte e uniforme escolar para os alunos; falou com indignação sobre matéria publicada
em um jornal da cidade sobre a escolha do novo diretório municipaldo PPS, no qual a jornalista declara
que os membrosdo partido são “índios”, chefiados por um "cacique"; falou sobre o aumento abusivo da
água e esgoto que deve ser escalonado e não de uma só vez. O vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira parabenizou os vereadores Alceu da Silva Guimarães e Rosivaldo Antonio Pina pela liderança
do PPS efalou sobre a coligação do PT com o PPS na cidade de Cordeirópolis. O Presidente explicou
sobre o Parlamento Regional do Aglomerado de Piracicaba, onde 22 municípios fazem parte de um
novo sistema; convidou todos os vereadores a estarem presentes na próxima reunião do Parlamento, no
dia 5 de novembro, onde será definido o Estatuto; disse que uma de suas propostas a serem levadas ao
Parlamento é o 190 da Polícia Militar de volta ao município, pois atualmente a ligação cai em
Piracicaba e os atendentes não sabem se localizar em nossa cidade, sendo esta reclamação ocorre em

diversos municípios do Aglomerado; falou sobre projeto que tem por objetivo contribuir para a
eliminação da pobreza no Estado de São Paulo, através dos 22 municípios unidos, podendo ser um
exemplo para todo o Brasil, onde seria definido no PPA, na LDO e na LOA que cada município destine
7% do orçamento para construção de casas populares, sendo que após cinco, seis ou até dez mandatos,
será eliminada a falta de moradias nos municípios; destacou que o projeto, também propõe, que em
cada município, a administração entre em contato com os empresários, e estes, concordando, revertam
1% de seu faturamento para a construção de casas populares; com isso, em vinte anos, este problema
não existirá mais; sugere no projeto a criação de um Conselho Municipal, composto de todos os

dirigentes religiosos que tenham atividade no município e diretores de escolas públicas e particulares
para fiscalizaçãodo projeto, pois estes tem um contato direto com o público; que este projeto estará à
disposição para análise dos vereadores e depois será apresentado no Parlamento; parabenizou a
iniciativa do Presidente da Câmara de Limeira, vereador Ronei Costa Martins, dizendo que o
Parlamento é muito sério, onde todos emitem sua opinião e fazem a discussão dos problemas de cada
município. O vereadorAlceu da Silva Guimarãesfalou sobre o processo democrático interno do PPS, que
contou com a presença do Deputado Estadual Davi Zaia e do Deputado Federal ArnaldoJardim; frisou
que política é uma coisa séria e que, às vezes, esta seriedade não é transmitida pelos meios de

comunicação; que entende que em toda área deve haver respeito à opinião dos demais; comentou que
democracia às vezes coloca as pessoas em situações difíceis de lidar; citou problemas com a
transmissão feita pela rádio, onde são sobrepostos ruídos nos momentos em que os vereadores estão se
pronunciando, necessitando haver um bloqueio dos hackers; entende que a divulgação e comunicação
são necessárias e essenciais para o trabalho dos vereadores; falou sobre a reprovação do registro do
partido político de Maria Silva (Rede Sustentabilidade); que quando entram projetos importantes, como
do Parlamento Regional, é necessário que sejam realizados os debates para que haja bons resultados;
cumprimentou a atuação do Presidente da Câmara de Limeira, dizendo que o Aglomerado Urbano tem
por objetivo conseguir uma força maior junto ao Estado e à União, com um trabalho atuante dos

* presidentes e dos vereadores dos 22 municípios que fazem parte do Aglomerado; falou de uma sessão da
Câmara dos Deputados Federais que realizou um debate sobre a erceinitadão, aprivatização ea 
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oncessão, e o ponto que achou interessante é que o deputado Ivan Valente (PSOL) não mudou sua
posição referente à questão, posicionamento este que deveria ser seguido por todos; referente às
ambulâncias, disse que um dos veículos faz em torno de 9.276 km mensais e que fica feliz com o esforço
dos vereadores para a renovação da frota das ambulâncias; cumprimentou o vereador Pina pelo seu

projeto de Escola Legislativa, dizendo que é muito importante para os jovens adquirirem gosto pela
política e há necessidade de se fazer uma política diferenciada. O vereador Pina falou que, em visita à
Escola Legislativa de Itu, recebeu as cartilhas “Sou feliz sem drogas” e de combate à pedofilia, que são
trabalhadas, através de palestras com as crianças e as entidades; e acrescentou que é necessário dispor
de um lugar para fazer a Escola do Legislativo de Cordeirópolis. O vereador Sérgio Balthazar
parabenizou o Presidente pela participação na reunião em Limeira; questionou a cobrança do esgoto
pelo SAAE, sendo que ainda não há tratamento do esgoto na cidade, querendosaber qual o critério para
o cálculo da cobrança;sugeriu que a Prefeitura retire o projeto da taxa de iluminaçãopública, porque é
abusivo. Em aparte, o vereador Pina explicou que, em uma reunião com o Prefeito, foi exposto que a
Prefeitura entrou com uma liminar contra a municipalização e que o projeto deu entrada na Câmara
para assegurar que o município consiga manter a energia pública, caso a liminar seja derrubada. Em
aparte, a vereadora Fátima Celin lembroua participaçãodo diretor do sindicato "Sinergia-CUT"que fez
uma explanação sobre a iluminação pública, sugerindo uma audiência pública para tratar da questão.
O vereador Sérgio disse que a realização da audiência pública pode partir do Prefeito e que não vê
problema em aprovar uma emenda dentro do orçamento, em caráter de emergência, mas que não se

podem aprovar projetos sem discutir e avaliar; disse que está preocupado com as questõesdo SAAE e da
iluminação pública e que é necessário buscar alternativas e recebeu do vereador Odair um documento
demonstrando os recursos que serão repassados pelo Governo do Estado ao município. Não havendo
mais quem se manifestasse, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo
lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno. 

David Bertanha Alceu-da SilvaCuimandes
1º Secretário 2º Secretário 
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